QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

UN IMPRENDITORE AGRICOLO HA NECESSITA' DI AMPLIARE IL PROPRIO SERVIZIO AGRICOLO
UBICATO ALL'INTERNO DELLA FASCIA DI 150 mt. DAL PIEDE ARGINALE: QUALI VERIFICHE
PREVENTIVE DEVONO ESSERE ATTIVATE DAL PROFESSIONISTA PRIVATO E QUALI
PROCEDIMENTI DEVONO ESSERE AVVIATI DAL FUNZIONARIO COMUNALE AL FINE DEL
RILASCIO DEI NECESSARI TITOLI ABILITATIVI?
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- QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

NELL'AMBITO DELL'ATTIVITA DI VIGILANZA EDILIZIA QUALI SONO GLI ADEMPIMENTI DI
COMPETENZA DEL SERVIZIO SPORTELLO UNICO PER L’EDILIZIA IN CASO DI INTERVENTO
ABUSIVO DI AMPLIAMENTO DI UNA CASA DI CIVILE ABITAZIONE E QUALE IL TRATTAMENTO
REPRESSIVO SECONDO L’'IMPIANTO NORMATIVO VIGENTE (DPR n. 380/01 - L.R. n. 23/2004).
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3
(rispondere nel numero massimo di righe prefissato, punteggio da 0 a 10 punti)

IL/LA. CANDIDATO/A ILLUSTRI LA DISCIPLINA DEI TITOLI ABILITATIVI EDILIZI E LORO
DIFFERENZE (PdC e SCIA) SECONDO L'IMPIANTO NORMATIVO VIGENTE (DPR n. 380/2001 E L.R.
n. 15/2013 E LORO SMI).
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